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a) Tiovopdloupe TpayuaTiki ocuvaptnon ye medio opioyou 10 A;
(Movadeg 2)

B) i. Tote yia ouvaptnon f: A —> R éxer avriotpoen; (Movdda 1)
ii. Av 1oxUouv o1 TmpoUmoBéceigc Tou (i), TWG opileTar n
avtioTpo®n ouvdaptnon 1ng f; (Movadeg 3)
Movadeg 6

Na Odlatuttwoete 10 Bewpnua Tou Fermat mTou a@opd Ta TOTIKA
aKPOTATA MIAG oUVAPTNONG. Movddeg 4

‘EoTtw pia ouvaptnon f, n omoia gival ouvexng oe éva didotnua A.

Av f'(X)>0 ot kGBe eowTepikd onueio X Tou A, va amodeifete 0TI n f

gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A. Movadeg 5

Na xapakrnpioere TIC TPOTACEIS TTOU akoAouBouv, ypdeovrag OTO

TETPGOIO 0a¢ TO ypduua TTOU aVvTIOTOIXEl 0 KGBe mporaon kai OiTAa oTo

ypduua tn Aéén Zworo, av n mporaon €ivar owaortn, n Aabog, av n

mporaon givar Aavlaouévn. Na aiTioAoynoere 1iI¢ amavriosis oag.

a) MNa k&Be ouvdaptnon T, n omoia civar Tmapaywyioiyn oTo
A = (-0, 0)uU (0,+0) pe f'(x)=0 yia kaGBe Xe A, i1oxvel 611 n f
gival otaBepn oto A.

(Movdda 1 yia Tov XapaKTnpPIouo ZwaoTo/Adbog
Movdadeg 3 yia Tnv aitiohéynon)

B) lNa k&8t cuvdaptnon f:A—> R, étav umdpxel 10 6pio Tn¢ f kKabBwg
To X Teivel oT0 X, € A, T6TE QUTO TO Oplo I00UTAl Pe TNV TiPR Tng f

oT0 X,. (Movdda 1 yia Tov XapaKkTnpPIouo ZwoTtdo/AdBog
Movdadeg 3 yia Tnv aitTioAdynon)
Movddeg 8

‘Eotw n ouvaptnon f ry

Tou dITTAaVOU OXAMATOG.

Av via Ta €ufadd Twv YXwpiwv
Qi, Q, ka1 Qz 1o0xUVEl OTI

E(Q1)=2, E(Qz)=1 kai E(Q3)=3,

5
T0TE TO I f(x)dx eival ico pe:
o

a) 6 B) -4 Y) 4 0)0 €) 2

Na ypawere oro 1eTpadid 0a¢ 1O ypauua TTOU QVTIOTOIXEI OTH OwWOTN
amavrnon.
Movdadeg 2



©OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f:R > R pe tomo f(X)=e™+A, onou AeR, n onoia
Exel op1COVTIA AoUPNTWTN OTO 400 TNV €ubeia y = 2.

B1. Na amodcifete 611 A =2. Movadeg 3
B2. Na amodeifete 611 n e€iowon f(X)—x=0 éxer pyovadikh pifa, n omoia
BpiokeTal oto didotnua (2, 3). Movadeg 7
B3. Na amodeifere 611 n ouvaptnon f eival 1-1 (uovadeg 2) kal 0Tn CUVEXEID
va Bpeite TNV avTioTpo®ni TNG (Movadeg 4). Movadeg 6
B4. ‘Eotw f'(X)=—fn(Xx—-2), Xx>2. Na BpeiTe TNV KATAKOPUPN ACUUTITWTN
NG YPAQIKAG TNG TTapdoTtacong (Movadeg 3) Kal OTn OUVEXEIQ vaA KAVETE
HIa TTPOXEIPN YPAPIKY TTapdoTaon Twv ouvapticewv f kai f oT1o idio
oUOoTNUA CUVTETAYMEVWY (HOVADEG 6). Movadeg 9
OEMAT

AiveTal n TTapaywyiociyn ocuvdpTtnon

r1.

r2.

r3.

ra.

X2+ a, x>1
f)=1
e +Bx, x<1l

Na amodeifete 011 a=1 ka1 B=1.
Movdadeg 5

Na amodeifete 611 n f civar yvnoiwg atfouoa oto R kar va Bpeite 10
OUVOAO TIHWV TNG.
Movadeg 4

i, Na amodeiete 611 n egiowon f(X)=0 éxer povadikn pifa X,, n

oTToia €ival apvnTIKN.
(Movdadeg 4)

ii. Na amodeigete 6T n e€iowon f3(X)—Xx f(X)=0 eivai adlvatn oTo
(X,,+).

(Movadeg 4)
Movdadeg 8

‘Eva onueio M(X,y) kiveital katd yrkog tn¢ kaumuAng Yy = f(x), x > 1.

Tn xpoviki otiyun t, katd tnv omoia 10 onueio M diépxetal amd TO
onueio A(3,10), o puBu6ég peTaBoAAg TNG TeTuNuévNS Tou onueiou M
gival 2 povadeg ava deutepoAemmto. Na Bpeite Tov puBPd peTaBoAAg Tou
eyBadol TOoU TPIYWVOU Mé)K ™ xpovikn otiypn t,, émou K(x, 0) kai
0(0, 0).

Movddeg 8



OEMA A

Aivovtar n ouvdptnon f:R > R pe tomo f(X)=(X=1 £n(x* = 2X +2) + ax + P
onou o, BeR kal n eubeia (g):y=-X+2, n onoia €PANTETAl OTN YPAPIKN
napacTtaon TnG f oto onueio Tng A(L 1).

A1.

A2.

A3.

A4.

Na amodeigete 611 ao=-1 ka1 B=2.
Movadeg 4

Na Bpeite 10 ¢ufadov Tou Ywpiou Tou TepIKAgieTal amd TN ypaAQIKn
napdoTtaon TngG f, tTnv gubcia (g) kai TiIg guBeieg X =1 kal X = 2.
Movadeg 5

i. Naamodeifete 611 f'(X) = -1, yia kGBe X e R.
(Movadeg 3)

ii. No amodeifere OTI f(?\,-i-%)-i-}LZ (A =D £n()* —27\,+2)+g,

yia ka8e A e R.
(Movadeg 5)
Movdadeg 8

Na ammodeifete 0TI n ypa@ikn Tapdortaon tng cuvdaptnong f kai n ypagikn
mapdotacn ¢ ouvaptnone g(X)=-x*—Xx+2, xeR éxouv povadikn

KoIVr] €QaTITOMEVN KAl VO BPEITE TNV €EiCWON TNG.
Movadeg 8



